



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1995/3
27 April 1994

RUSSIAN
Original: FRENCH/ARABIC

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятьдесят первая сессия

Пункт 4 предварительной повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА НА ОККУПИРОВАННЫХ
АРАБСКИХ ТЕРРИТОРИЯХ, ВКЛЮЧАЯ ПАЛЕСТИНУ

Вербальная нота Постоянного представительства Лиги арабских государств
при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве
от 18 апреля 1994 года, направленная
Центру по правам человека

Постоянное представительство Лиги Арабских государств при Отделении Организации Объединенных Наций в Женеве свидетельствует свое почтение Центру по правам человека и имеет честь препроводить ему настоящим доклад о нарушениях Израилем прав человека палестинцев на оккупированных им территориях в феврале 1994 года. Постоянное представительство Лиги арабских государств желало бы выразить свою глубокую озабоченность по поводу ухудшения положения арабского гражданского населения на оккупируемых Израилем территориях, что подробно освещается в прилагаемом докладе, и просит Центр по правам человека рассмотреть этот доклад в качестве официального документа пятьдесят первой сессии Комиссии по правам человека.

Доклад об израильских поселениях и нарушениях прав человека
на оккупированных палестинских территориях
в феврале 1994 года

В мечети Ибрахима в городе Хевроне израильские поселенцы совершили новое убийство, добавив еще одно преступление в серии сионистских убийств на оккупированных палестинских территориях. Это зверское убийство, в котором было убито 36 человек и сотни человек были тяжело ранены, является наиболее шокирующим из израильских убийств, вызываемых глубоко укоренившейся ненавистью к палестинцам, которые мирно молились в священном месте.

Это ужасное убийство вызвало гневную реакцию международной и арабской общественности во всех уголках мира, и удивление вызывает тот факт, что израильские власти тайно сговариваются с преступниками и пытаются покрыть их.

Согласно сообщениям израильской прессы, израильские поселенцы тщательно спланировали эту операцию и выбрали пятницу, когда мусульмане молятся в мечети Ибрахима, для того чтобы убить как можно большее число людей.

Сговор между властями и преступниками становится очевидным, если судить по поведению войск, которым поручено охранять мечеть и которые не были на своем посту непосредственно перед убийством и во время убийства и не выполнили своего долга по защите мечети от нападения вооруженных поселенцев. Вызывает удивление, каким образом убийца смог проникнуть в мечеть с таким количеством оружия и боеприпасов и почему, когда началась стрельба, ни один из солдат не вошел внутрь для того, чтобы прекратить дальнейшее убийство, хотя они знали, что поселенцам внутри мечети может угрожать опасность.

Очевидцы утверждают, что большое число молящихся, которые бросились к дверям мечети, для того чтобы спастись от града пуль внутри помещения, были обстреляны солдатами, находившимися около мечети, которые встретили их градом пуль, что еще больше увеличило количество убитых внутри и за пределами мечети.

В то время как израильское правительство выражало сожаление по поводу этого убийства, его войска открыли огонь по гражданскому населению в районе больницы Алия, куда свозили убитых и раненых. Израильские солдаты применили силу для разгона протестующих палестинцев, которые хотели выразить свою боль и печаль, тем самым усилив их страдания.

Это одиозное убийство, совершенное террористами-поселенцами, подтвердило тот факт, что жизнь и безопасность палестинцев не может гарантироваться, пока поселенцы остаются на оккупированных территориях, поскольку оружие, которым они владеют, представляет постоянную угрозу жизням беззащитных палестинцев.

Поэтому необходимо призвать международное сообщество к выполнению своих обязанностей и выработке позиции, основанной на международных конвенциях и резолюциях. Организация Объединенных Наций должна защитить гражданское палестинское население и принять меры, направленные на достижение этой цели.

После этого преступного убийства Западный берег и сектор Газа были полностью отрезаны от всего мира, поскольку власти решили объявить эти районы закрытой военной зоной, которую никто не может посещать или оставлять.

Заявление, сделанное Исламским комитетом в середине прошлого месяца, ясно указывает на интенсивные и постоянные попытки Израиля сформулировать конкретные соглашения, направленные на установление контроля над рядом исламских мечетей, включая мечеть Ибрахима.

Заявление касается информации, которая недавно просочилась из израильских источников, в отношении того, что оккупационные власти обсуждают вопрос о будущем контроле над некоторыми местами поклонения мусульман с помощью специальных соглашений, в соответствии с которыми религиозные обряды могут отправляться как мусульманами, так и евреями после того, как поселенцы потребовали права отправлять религиозные обряды, подобно мусульманам, в ряде мечетей, включая мечеть Ибрахима, гробницу Иосифа в Наблусе, Наби Самвил в Иерусалиме и гробницу Рахили в Вифлееме.

Израильские власти продолжают ежедневно вторгаться на арабские земли и совершают акты агрессии против арабского населения. С начала оккупации до конца февраля 1994 года израильские власти конфисковали 3 139 975 дунамов земли на оккупированных территориях Западного берега и в секторе Газа. Они также продолжают свои попытки устраивать поселения и разработали планы, поощряющие еврейских эмигрантов селиться в 186 поселениях на Западном берегу и в 20 поселениях в секторе Газа.

Что касается нарушений основных свобод и прав населения, израильские власти продолжают осуществлять свою бесчеловечную политику и прибегают к индивидуальным и коллективным наказаниям, что продемонстрировалось приговорами в отношении 71 жителя на Западном берегу и в секторе Газа, которые предстали перед военными судами. Были вынесены приговоры о тюремном заключении на срок от нескольких месяцев до нескольких лет, а также приговоры к большим штрафам.

Они также вынесли девять постановлений об административном задержании на период от пяти до шести месяцев, разрушили шесть домов, убили 61 палестинца и ранили сотни других палестинцев.

В арабской прессе в городе Иерусалиме в течение февраля месяца сообщалось о следующих подробностях, касающихся нарушения Израилем прав человека.

I. Конфискация земли и поселение

a) Конфискация земли

Израильские бульдозеры расширили поселение "Ефрат", присоединив к нему 150 дунамов земли, принадлежавшей арабским жителям деревни Хадр в районе Вифлеема. (Al-Quds, 4/2/1994.)

Газета Kol ha-ir сообщила о том, что израильская земельная администрация решила рекомендовать министерству финансов Израиля конфисковать 15 000 дунамов земли, находящейся между поселением "Pisgat Zeev" и Французским холмом в Иерусалиме. (Al-Quds, 5/2/1994.)

Израильские власти строят дорогу, которая свяжет поселение "Talmon B" с поселением "Nahliel", которые были созданы на землях, принадлежащих деревне Бейтиллу. Эта дорога проходит по принадлежащей арабам земле, которая, как предполагают, будет конфискована. (Al-Quds, 17/2/1994)

b) Расширение поселений

Поселенцы в поселении "Beitar Ilit", находящемся между деревнями Хусан и Наххалин, начали расширять границы своего поселения в южном направлении за счет земли, принадлежащей деревне Наххалин. Поселенцы начали строительство дорог на территории площадью 500 м² на садовой земле, принадлежащей деревне. (Al-Quds, 16/2/1994)

Было создано новое поселение "Nevu Yehudi" неподалеку от поселения "Karnei Shomron". (Al-Quds, 17/2/1994)

Израильские бульдозеры, принадлежащие поселению "Beitar", начали выравнивать землю, принадлежащую деревне Хусан в районе Вифлеема. Эти работы включают строительство дороги, протяженностью 1 км и шириной 4 м, которая будет обслуживать население поселения, а также подготовку к строительству новых домов для поселенцев (Al-Quds, 17/2/1994)

Поселенцы из поселения "Ofra", которое было создано на земле, принадлежащей деревням Сильвад и Эйн Ябруд в районе Рамаллаха, расширили границы своего поселения, конфисковав 100 дунамов земли, принадлежащей деревне Эйн Ябруд. (Al-Quds, 25/2/1994)

c) Дороги, связывающие поселения

Израильцы построили дороги и шоссе на землях, расположенных в границах города Иерусалим. Это делается для того, чтобы связать их с дорогой к поселению № 60, под которую было отведено 10 000 дунамов земли, принадлежащей жителям города Бейт Джала и деревне Хадр. (Al-Quds, 12/2/1994)

II. Нападения на арабских жителей и на их собственность

а) Захват земель

Израильские власти продолжают выкорчевывать деревья на арабской земле под предлогом строительства дорог к поселению или расширения границ поселения. Эти захваты могут быть проиллюстрированы следующим образом:

Выкорчевывание 240 оливковых деревьев на земле, принадлежащей деревне Кариут в районе Наблуса. (Al-Nahar, 8/2/1994)

Выкорчевывание 220 оливковых деревьев на земле, принадлежащей деревням Мугхайр и Турмус'айа в районе Рамаллаха. (Al-Quds, 17/2/1994)

Выкорчевывание 10 фруктовых деревьев в Хан Юнис. (Al-Nahar, 23/2/1994.)

Выкорчевывание 500 оливковых деревьев на землях, принадлежащих деревне Наххалин. (Al-Quds, 26/2/1994.)

б) Нападения на арабских жителей

Израильские поселенцы ежедневно посягают на принадлежащую арабам собственность в различных районах. Они бросают камни и открывают стрельбу по арабским жителям и их домам и не разрешают арабским автомобилям пользоваться дорогами, устраивая заслоны для того, чтобы помешать арабским рабочим въехать в Израиль. Они намеренно закрывают эти дороги в часы пик, когда рабочие направляются к местам своей работы. Эти нападения израильских солдат и израильских поселенцев иллюстрируются следующим образом:

Израильские вооруженные силы, действуя совместно с пограничниками и израильскими подразделениями полиции, развернули крупномасштабную кампанию против лавочников, корабейников и водителей местных автомашин на территории города Газа. Десятки людей вызывались в суд, и их приговорили к огромным штрафам. (Al-Quds, 2/2/1994)

Израильские вооруженные силы напали на госпиталь Ахли в Газе, обыскали помещения и грубо обращались с больными и медицинским персоналом больницы. (Al-Quds, 2/2/1994)

Поселенцы обстреляли три лавки, принадлежавшие арабам, в городе Хевроне (Al-Quds, 4/2/1994)

Израильские солдаты напали на мечеть Аткия в центре города Хеврона и обыскали ее. (Al-Nahar, 11/2/1994)

Израильские вооруженные формирования ворвались в помещение исламских профсоюзов работников государственных учреждений и производственных предприятий в Рамаллахе и захватили все документы и досье, которые они там обнаружили. (Al-Quds, 14/2/1994)

Израильские оккупационные власти закрыли мечеть Аль-Аян в Бире. Они также закрыли другую мечеть в деревне Бейтин в районе Рамаллаха. (Al-Quds, 16/2/1994)

Израильские поселенцы напали на дом палестинского жителя в Хевроне, разбили в нем окна и ранили его жителей. (Al-Nahar, 17/2/1994)

Израильские поселенцы перекрыли дорогу в Халхул в южной части Западного берега во время демонстрации, на которой они кричали "смерть арабам!". (Al-Quds, 20/2/1994)

Поселенцы напали на две санитарные машины, принадлежавшие Палестинскому обществу Красного Креста в Хевроне, когда они проезжали через Халхул. Они разбили окна в одной из машин и избili ее водителя и врача, который ехал с ним. (Al-Quds, 2/2/1994)

Группа примерно из 100 вооруженных поселенцев из "Kiryat Arba" вторглась в город Халхул, посягая на собственность, принадлежащую арабам, и на их дома, разбила стекла в 10 автомобилях и 15 домах, в которые они кидали камни. (Al-Quds, 21/2/1994)

Израильское военное подразделение напало на здание Комитета Закат (Альмс Такс) в Вифлееме и конфисковала досье, записи и документы. (Al-Quds, 22/2/1994)

Сборщики налогов в сопровождении израильских армейских подразделений ворвались в аптеку Шааб в городе Хевроне и конфисковали фармацевтические товары на сумму в 30 000 шекелей. (Al-Quds, 23/2/1994)

Израильские войска атаковали агентство БАПОР в секторе Газа и обыскали его помещения под предлогом поиска разыскиваемых лиц. (Al-Quds, 24/2/1994)

Израильские войска обыскивали дома в деревне Сарта в районе Наблуса после введения комендантского часа. Поселенцы также несколько раз нападали на деревню, стреляя в магазин и разбивая окна домов. (Al-Quds, 25/2/1994)

III. Нарушения прав человека на оккупированных территориях

1. Аресты

а) Массовые аресты

Оккупационные силы развернули кампанию массовых арестов, в ходе которых были задержаны сотни молодых палестинских мужчин. Эти массовые аресты на оккупированных территориях иллюстрируются следующим образом:

Три палестинца арестованы в Хевроне	<u>Al-Nahar</u> , 3/2/1994
Двадцать пять молодых людей арестованы в Рамаллахе	<u>Al-Quds</u> , 10/2/1994
Пятнадцать палестинцев арестованы в Рамаллахе	<u>Al-Quds</u> , 16/2/1994
Пять палестинцев арестованы в Иерусалиме	<u>Al-Quds</u> , 18/2/1994
Три палестинца арестованы в Хевроне	<u>Al-Quds</u> , 23/2/1994
Три молодых человека арестованы в лагере Джабалия в секторе Газа	<u>Al-Quds</u> , 24/2/1994
Пятнадцать студентов арестованы в колледже в секторе Газа	<u>Al-Quds</u> , 24/2/1994
Одиннадцать молодых людей арестованы в Иерусалиме	<u>Al-Quds</u> , 1/3/1994

б) Административное задержание

В течение месяца израильские власти произвели административное задержание девяти палестинцев на срок от пяти до шести месяцев (сообщение газеты Al-Quds в период с 2 февраля по 1 марта 1994 года).

с) Приговоры, вынесенные в отношении арабских жителей

В феврале 1994 года израильские военные суды вынесли суровые приговоры к тюремному заключению, включая пожизненное заключение, в отношении жителей оккупированных территорий. В течение месяца перед израильскими военными судами на оккупированной территории предстал 71 палестинец (по сообщению газеты Al-Quds в период с 2 февраля по 1 марта 1994 года).

Одиннадцать человек были приговорены к пожизненному заключению. Каждый осужденный был приговорен к штрафу в среднем на сумму 700 шекелей. Общая сумма этих штрафов составила около 56 000 израильских шекелей, т.е. примерно 20 000 долл. США.

d) Условия задержания и грубое обращение с задержанными

Израильские власти отдали несправедливое приказание, в соответствии с которым бородатым палестинцам, и особенно тем палестинцам, которые носят национальные головные уборы, запрещается посещение родственников, содержащихся в центральной тюрьме Газа. (Al-Quds, 10/2/1994.)

В тюрьме Фари 36 заключенных продолжали голодовку, которую они начали 3 февраля в знак протеста против своего одиночного заключения в течение более одного месяца. Заключенные, объявившие голодовку, требуют, чтобы администрация направила их обратно в тюрьму Негев или в другие центральные тюрьмы.

Палестинские заключенные в лагере Дахирия в районе Хеврона объявили голодовку с начала февраля в знак протеста против плохих условий, в которых они содержатся на протяжении нескольких месяцев.

Заключенные, которые недавно были освобождены из тюрьмы в пустыне Негев, подтвердили, что администрация этого лагеря недавно вновь открыла так называемые "клетки", которые она закрыла после подписания Палестино-израильской декларации принципов. Сотни заключенных были переведены из тюрем Дженин, Меджиддо, Фариа, Хеврон и Дахирия в лагерь Негев, тем самым увеличив страдания заключенных, в то время когда тюремная администрация развязала кампанию унижения заключенных, пытаясь ограничить их права.

Заключенные говорили о кожных болезнях, которые широко распространены среди заключенных в результате отсутствия медицинской помощи и перебоев в снабжении водой. Администрация также продолжает принимать меры, направленные на то, чтобы ухудшить условия жизни заключенных, например, не разрешая их семьям приносить им пищу и запрещая заключенным отправлять религиозные обряды. (Al-Quds, 20/2/1994.)

Ицхак Рабин, премьер-министр Израиля, объявил о том, что число палестинцев, находящихся в израильских тюрьмах, составляет около 9 000 человек. Однако организации по правам человека, включая Институт Манделы, заявляют, что число заключенных составляет около 11 500 человек. Согласно данным этого Института, существуют три вида лагерей: военные лагеря, такие, как Меджиддо, Фариа, Дахирия и Ансар; центральные тюрьмы Департамента тюрем; и полицейские лагеря, такие, как Маскубея, Джалама и Петах Тиква. (Al-Quds, 21/2/1994)

2. Ограничение свободы передвижения

В течение месяца израильские власти ввели комендантский час в некоторых районах Западного берега и сектора Газа, включая деревни Кварават Бани Хассан, Завийя и Рафат в округе Рамаллаха, где комендантский час был введен на четыре дня, в течение которых оккупационные власти проводили крупномасштабные обыски.

Комендантский час был также введен в лагере Балата и деревне Сарта в округе Наблус. После ужасной бойни в мечети Ибрахима израильские власти решили установить кордон безопасности, включив в него сектор Газа и Западный берег.

В городе Хевроне сохранялся комендантский час, и был введен комендантский час в городе Наблусе, в деревне Хавара и в лагерях Аскар и Балата на Западном берегу, а также в лагерях Джабалия, Шати, Нусейрат и Бурей в секторе Газа.

3. Разрушение домов

Организация по правам человека "Хадар" выпустила пресс-бюллетень, касающийся бомбардировки и налетов, которым подверглись дома в Рафахе. В бюллетене также говорится о бесчеловечном обращении с палестинцами в секторе Газа.

Согласно бюллетеню, операции по разрушению домов обычно предшествуют обстрел и метание гранат в дома, после чего крупные военные подразделения закрывают район, вводят комендантский час и приказывают населению покинуть дома. В одном из случаев, когда израильские власти разрушили четыре дома в Рафахе в секторе Газа, бомбардировка продолжалась шесть часов и нанесла огромный ущерб домашней мебели, одежде, посуде, оборудованию, дверям и т.д. Были также разрушены стены. В результате этой операции все эти четыре дома были сильно повреждены. Владельцами этих домов были:

Salama Salim al-Sultan

Shahhada Abu Jazar

Muhammad Salman Abu Housin

Riadh al-Noms. (Al-Ittihad, 20/2/1994)

Израильские власти также разрушили два дома по так называемой "причине безопасности". Один из них, который был разрушен противотанковыми ракетами, находился в деревне Рам в районе Иерусалима, и его владельцем был Mar'ei Salim Mar'ei, а другой, расположенный в Хан Юнис, принадлежал Muhammad Salim al-Astal. (Al-Nahar и Al-Quds, 23-26/2/1994)

4. Жертвы

Во время бойни в мечети Ибрахима в городе Хевроне около 36 палестинцев были убиты и сотни других получили ранения, причем в основном серьезные. Когда убитые и раненые перевозились в больницы, израильские войска открыли огонь, убив еще двенадцать и ранив десятки других палестинцев.

Число жертв, которые погибли в течение месяца, составляет более 61 человека и общее число лиц, убитых с начала интифады до конца февраля 1994 года, составило 1 636 мужчин и женщин.

В нижеприведенном списке даются имена лиц, убитых в феврале 1994 года.

<u>Номер</u>	<u>Фамилия и имя</u>	<u>Возраст</u>	<u>Место жительства</u>	<u>Источник сообщения</u>
1.	Saleem Muwafi	24	Shaboura camp	<u>Al-Quds</u> , 4/2/1994
2.	Adnan ad-Souri	12	Jabalia camp	<u>Al-Quds</u> , 6/2/1994
3.	Khairi Abdul Jabir Youssuf	27	Bal'a/Tulkarm	<u>Al-Quds</u> , 6/2/1994
4.	Faris Abu Dhakar	17	Rafah	<u>Al-Quds</u> , 15/2/1994
5.	Iyhab Barakat	17	Rafah	<u>Al-Quds</u> , 16/2/1994
6.	Marwan Mahmoud Jahsh	20	Halhul	<u>Al-Quds</u> , 17/2/1994
7.	Anwar Rashid Tahir Qutait	23	Siris/Jenin	<u>Al-Quds</u> , 18/2/1994
8.	Abdul Rahman Muhammad Hamdan	23	Khan Yunis camp	<u>Al-Quds</u> , 25/2/1994
9.	Rami Nash'at Jamous	16	Nablus	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
10.	Amjad Shahin	20	Jerusalem	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
11.	Muhammad al-Danaf	25	Gaza	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
12.	Khidhr al-Qarinawi	21	-	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
13.	Jihad Abu Abduh	20	Bureij camp	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
14.	Muhammad Youssuf Ghayyadha	26	Nahhalin	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
15.	Atiyya Muhamad Atiyya al-Salayimeh	-	Hebron	<u>Al-Quds</u> , 26/2/1994
16.	Fadi Tariq al-Isawi	16	Isawiya/Jerusalem	<u>Al-Quds</u> , 27/2/1994
17.	Ismail Adnan Ridhwan	-	Gaza	<u>Al-Quds</u> , 27/2/1994
18.	Amjad Ismail al-Badawi	18	Jalazone camp	<u>Al-Quds</u> , 27/2/1994
19.	Awni Abu Ajwa	17	Gaza	<u>Al-Quds</u> , 27/2/1994
20.	Ayman Ghazi Haniyya	17	Gaza	<u>Al-Quds</u> , 28/2/1994
21.	Najih Awadh Ziyadeh	21	Madama/Nablus	<u>Al-Quds</u> , 28/2/1994
22.	Maryam Ahmad Umar	38	Saniriya/Nablus	<u>Al-Quds</u> , 28/2/1994
23.	Kamal Talal Duwaikat	25	Askar camp	<u>Al-Quds</u> , 1/3/1994
24.	Abdul Rahman Al-Ajlouni	65	Hebron	<u>Al-Quds</u> , 1/3/1994
25.	Muhammad Salim Abu Jami'	23	Rahit	<u>Al-Quds</u> , 1/3/1994

Жертвы, убитые в мечети Ибрахима

<u>Номер</u>	<u>Фамилия и имя</u>	<u>Возраст</u>
1.	Saleem Falah Idris	27
2.	Nur al-Muhtasib	24
3.	Tariq Adnan Muhammad Ashour	17
4.	Jamil Ayid Tamim al-Natsheh	50
5.	Salman Awwad al-Ja'bari	37
6.	Marwan Mutlag Abu Najmeh	35

7.	Abdul Raheem Salameh Abu Snaineh	50
8.	Ahmad Abdullah Abu Snaineh	25
9.	Ala Badr Taha Abu Snaineh	17
10.	Sufyan Barakat Zahideh	25
11.	Ra'id Abdul Muttalib Hassan al-Natsheh	20
12.	Nimr Muhammad Nimr Mujahid	30
13.	Hatim Khidhr al-Fakhour	-
14.	Wa'il Salah al-Muhtasib	28
15.	Kamal Jamal Qufaisheh	11
16.	Arafat Ribhi al-Bayidh	27
17.	Sabir Musa Katibeh	37
18.	Muhammad Atiyya al-Salayimeh	32
19.	Ismail Fayiz Qufaisheh	28
20.	Abdul Hamid Ibrahim al-Ja'bari	58
21.	Muhammad Raji Abu Hamdiyya Ghaith	50
22.	Walid Zuhair Ghaith	-
23.	Arafat Musa Baragan	-
24.	Dhiyab Abdul Latif al-Karaki	23
25.	Rami Arafat al-Rajabi	11
26.	Khalid Hamza al-Karaki	-
27.	Talal Hammad Dandis	26
28.	Jabr Arif Abu Hadid	11
29.	Khalid Khalawi Abu Hussein Abu Snaineh	-
30.	Muhammad Sadiq Abu Za'nouneh	48
31.	Ayman Ayyoub al-Qawasimi	25
32.	Zeidan Jabir	-
33.	Nadir Salim Zahideh	-
34.	Youssuf Khalil al-Haroub	-
35.	Kifah Abdul Mu'izz Margeh	10
36.	Abdul Raheem al-Ajlouni	60

5. Нарушения, затрагивающие деятельность учебных заведений

Израильские власти приняли ряд мер против учебных заведений на оккупированных территориях. В дополнение к налетам и другим нарушениям они закрыли несколько школ и колледжей. Одно из основных нарушений имело место в конце месяца, когда они приостановили занятия во всех частях Западного берега и сектора Газа до последующего уведомления. Эти нарушения против учебных заведений приводятся ниже:

Закрытие средней школы для мальчиков Хан Юнис. (Al-Nahar, 6/2/1994)

Израильские военные подразделения напали на студенческое общежитие в университете Аль-Наджан в Наблусе, где они искали студентов из сектора Газа, для того чтобы исключить их под предлогом того, что они не получили специального разрешения. (Al-Quds, 7/2/1994)

Крупные воинские подразделения врвались в школы для мальчиков и девочек в Наххалине и обыскивали их. (Al-Quds, 15/2/1994)

Оккупационные силы ворвались в среднюю школу в Вефлееме и избивали учащихся. (Al-Quds, 16/2/1994)

Военные власти закрыли среднюю школу Аль-Манфалути до последующего уведомления. (Al-Quds, 23/2/1994)

Израильские войска ворвались в колледж в Газе и арестовали 15 студентов, в то время как в колледже проводились выпускные экзамены. (Al-Quds, 24/2/1994)

Израильские власти закрыли центр профессиональной подготовки БАПОР в городе Рамаллах. (Al-Quds, 24/2/1994)

Израильские власти приостановили занятия во всех частях сектора Газа до последующего уведомления. Они также приостановили занятия во всех частях Западного берега на три дня. (Al-Quds, 27/2/1994)

Израильские войска захватили школу Аль-Хуссейн бин Али в городе Хевроне и сделали там военные бараки. (Al-Quds, 1/3/1994)
